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Miskolc Megyei Jogú Város 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 
 
805.217-12/2025. 

 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. december 01. napján 9 óra 20 perces kezdettel megtartott közmeghallgatásán. 
 
Helyszín: Bükkszentlászló, Közösségi Ház 
 
Jelen van: Bárány Péter elnök, Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes és Varga Árpádné testületi tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: 

• Dr. Biró Dániel Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében 

• Serfőző Mónika Tünde Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető 

• Sipos Melinda Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző 

• Almásiné Czakó Kornélia Pénzügyi Osztály, pénzügyi ügyintéző 
 
Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja megjelent, így a 
közmeghallgatás ülése határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, míg a 
jegyzőkönyv-hitelesítői feladattal Eszláriné Markó Mónikát bízza meg. A törvényi feltételeknek eleget 
téve kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.  
 

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a 
meghívóban foglaltak szerint állapította meg. 

 
Bárány Péter elnök: A jogszabály előírja, hogy az önkormányzatoknak minden évben legalább egy 
alkalommal közmeghallgatást kell tartaniuk. Ez most a hivatalos rész, de a közösségük számára az 
Óévzárón értékelik az Önkormányzatuk eddig, különösen a 2025. évben végzett munkáját. El szeretné 
mondani, hogy a 2025. évre tervezett feladatokat, rendezvényeket megszervezték. Próbáltak olyan 
hangulatot, miliőt teremteni a szlovák közösségben, hogy az elfogadható legyen. Együttműködnek a helyi 
nyugdíjas klubbal, a dalkörrel, az egyházközösséggel, a tagok között sok az átmenet. Rendezvényeik 
sikeresek voltak abban a vonatkozásban is, hogy meg tudták őket szervezni, az anyagi fedezet biztosított 
volt, illetve a visszajelzések alapján is sikeresek voltak a programok. Kiemeli, hogy a területi 
önkormányzati képviselő, Bajusz Gábor is értékelte munkájukat azáltal, hogy támogatásban részesítette 
Önkormányzatukat. Elmondja, hogy a Családi nap civil kezdeményezésre került megrendezésre. Ez 
nagyon jó alkalom volt arra, hogy egész Bükkszentlászló lakosságát, közösségét még jobban 
összekovácsolja. A rendezvényről pedig a répáshutai Sztrapacskafesztiválra mentek. A Nyugdíjasklub is 
nagyon sikeres szerveződés, több dolgot is tudtak megvalósítani, amelyhez hozzájárult a támogatásuk is, 
ahogy az óvoda működéséhez is. Öröm számukra, hogy van egyfajta átmenet a fiatalok és az öregek 
között. Ami továbbra is gondjuk, hogy nincs folyamatosság a Nemzetiségi Önkormányzat olyan fajta 
működésében, mint az oktatás. A szlovák óvodát sajnos már iskola nem követi, mert azok, akik kikerülnek 
a szlovák nemzetiségi óvodából, azok Miskolc város különböző iskoláiban tanulnak. Tettek rá korábban 
kísérletet, hogy valamelyik iskolát annak nevezik, de úgy nem tudják összhangba hozni, hogy egy helyre 
koncentrálják a diákokat, és az legyen a szlovák nemzetiségi iskola. Kiemeli, szülői döntés az, hogy hova 
íratjak gyermekeiket. Megjegyzi, ez nem csak nekik, nemcsak Miskolcon probléma, hanem ez megyei 
szinten is probléma, hogy nincs szlovák nemzetiségi középiskola. Erre szintén tettek kísérletet, hogy 
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legyen ilyen Miskolcon, az Andrássy Gyula Műszaki Iskola lett volna erre hivatott, akár Kassáról is 
jöhettek volna diákok tanulni Magyarországra, Miskolcra. Sajnos ez sem valósult meg. Borsod vármegye 
viszonylatában is szlovák nemzetiségi óvoda nincs, csak három: Bükkszentlászló, Répáshuta, 
Bükkszentkereszt és Füzéren egy még. A gyereklétszám is sajnos évek óta csökken helyi, de megyei, sőt, 
országos szinten is, nemcsak nemzetiségi oktatási intézmények esetében. Elmondja, hogy rendezvényeik 
alkalmával arra koncentráltak, ami a helyi lakókat érdekli, érinti. A hagyományos programokat, amelyeket 
minden évben megrendeznek, azokat idén is megvalósították, és reméli a jövőben is így lesz. A 
szomszédos településekkel összetartanak, példaként hozza fel a szavalóversenyt, ami a három bükki 
óvoda részvételével zajlott a Közösségi Házban. Azért is jó, ha a kicsikkel is felveszik a kapcsolatot, mert 
ez a három település minden évben tart ilyen rendezvényeket, nemzetiségi napot, fesztivált, amin 
megjelennek, hozzájárulnak a kulturális és gasztronómiai programhoz. Kiemeli továbbá a Szentlászló 
nevű települések találkozóját. A délszláv háborút követően, támogatva a horvát, szlovák nemzetiségi 
önkormányzatot, jött létre ez a találkozó, és azóta is folyamatos. Minden évben megrendezésre kerül 
valamely településen, a települések anyagi hozzájárulásával. A szervezők érezhették, hogy nehézségek 
vannak a költségek vonatkozásában, így egynaposra redukálták a rendezvényt. Összefoglalva elmondja, 
szerinte sikeres évet zártak, reméli, hogy 2026. év is ennek megfelelően fog lezajlani. Megkérdezi a 
Testület tagjait, hogy van-e hozzászólás, javaslat, amely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, 
hogy nincs. Megköszöni a Testület és a jelenlévők munkáját. A közmeghallgatást 9 óra 46 perckor bezárja. 
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……………………………… …………………………………….. 
Bárány Péter Eszláriné Markó Mónika 

elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 

.……………………………….. …………………………………….. 
Dr. Biró Dániel Sipos Melinda 

jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 
 

 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 

 
 

…………………………………………… 
Dr. Senviczki Erika 

jegyző 
 


